

72户居民昨日抓到廉租房

10月还有190余套竣工,落空居民将优先抓号

本报聊城1月13日讯(记者 张召旭) 13日,经过抓号、选房,72户居民如愿选到了廉租房,14日即可验房、交房。市住建委工作人员介绍,今年10月,还有190余套廉租房竣工,本次没抓到的居民将优先抓号。

13日上午7点半左右,已有40多位市民在房管局产权交易中心楼下等待抓号。据了解,本次廉租房房源有72套,通过审核抓号的家庭有104户。“能抓到房是好事,抓不到也不能强求。”正等待抓号的张女士显得很淡然。

上午9点,抓号正式开始,为保证公平公正,每户只安排一人排队,只限夫妻双方,其它亲人不能代替。抓号前须出示身份证和保证金收据,验证无误后方可抓号,现场喊2次以上未到场者视为放弃。记者注意到,多数市民在抓号前都使劲搓了搓手,抓到的欣喜万分,没抓到的则有些沮丧。

上午10点半左右,抓到前90号的市民开始选房。按规定,入围72号以前的70岁及以上老人、残疾人拥有优先选房权,他们多选择了上下楼较为方便的1楼和2楼。选房现场,多数居民更喜欢5层以下的楼层,不少人因楼层高放弃了租房机会,72号以后的依次递补选房。

当天,72套廉租房全部被租了出去,选到房子的72户居民交了一个季度的租金和两个月的暖气费,并签订了租房协议。

安居中心工作人员说,选到房子的居民14日携带租赁合同与身份证,到怡香园小区验房、领钥匙,随后即可入住;没选到的居民17日至19日期间,携带身份证、中国银行存折和保证金收据到银行退还保证金。

市住建委工作人员说,本次没有抓到廉租房的市民不必失望,目前还有190余套廉租房正在建设中,预计今年10月竣工。届时,本次没能抓到廉租房的市民将优先抓号。



身体残疾的市民在众人的搀扶下选号。

本报记者 邹俊美 摄

现场直播

抓到72号的李荣刚

“以后不用再去拉水吃了”

抓到号后,左腿截肢的李荣刚在母亲的搀扶下,坐到了选号大厅的椅子上。“真愚啊!要是再往后一个号就选不到房子了。”李荣刚说,拿到钥匙就赶紧搬进去。

36岁的李荣刚因车祸失

去了左腿,也失去了工作。除每月395元的低保费外,全家人就靠妻子每月600元的工资生活。他还有一个孩子上小学6年级,现在一家三代4口人住在两间平房里。李荣刚说,“如果不是我的腿不能

长时间站立,我也想出去找个活干,妻子一个人太辛苦了。”

提起残疾儿子,李荣刚的母亲有些悲伤,不过一想到就要有廉租房住了,脸上露出笑容。

李荣刚有优先选房权,几经考虑,和家人商量,他选择了1楼。李荣刚说,原来家里地下水抽上来是黄的不能喝,也没有自来水,只能去妻子单位拉水,搬过去就能喝自来水了。

抓到经适房放弃的梁子松

“女儿写作业不用再挨冻了”

梁子松患有强直性脊柱炎多年,丧失了劳动能力。一家三口月收入不超过800元,梁子松每月有395元的低保,妻子打扫卫生每月400元工资,女儿还在上初中。

梁子松说,10多年前他

和妻子租了一间10平方米的房子,不仅照不进阳光,还漏雨。由于屋子小,他只能在门口用石棉瓦搭了个小棚子做饭,床、褥子都被油烟熏黑了。女儿没地方学习,就在老师家写完作业再回家。

“2007年开始领住房补贴,那时我搬了新房子,每月只需交2.5元的租金,日子慢慢好了起来。”梁子松说,去年经适房选房,他抓了36号,可即使买最小的户型,也得七八万元,对他们来讲是天文数字,只好放弃了。

梁子松以前租的房子虽说便宜,可冬天没暖气,孩子写作业冻得手都伸不出来。“我做梦都想住上有暖气的房子,现在有了廉租房,以后女儿写作业不用再挨冻了。”

抓到号却放弃的全秀云

“希望有稍大一些的廉租房”

“我不租了,把号让给其他人吧。”抓号现场,拿到56号的全秀云考虑了一会,放弃了租房机会。

全秀云一家5口人,丈夫待业在家,全靠她打扫卫生每

月挣几百元钱生活。“我们现在租的房子每月不到200元钱,是一笔不小的负担,一直等着廉租房。”

一个季度不到300元的房租,对全秀云来讲,可以

省不少钱。她很想租廉租房住,可房子太小,他们一家5口人住不开。“那房子54个平方米,对我们家来说有点小。”全秀云说,她并不要求住大房子,但起码能住的开才行。

全秀云说,“有廉租房住就不错了,可我还是希望政府以后盖廉租房,能盖得稍微大一点儿,为我们这些多口之家做准备。”

本报记者 张召旭



65岁的赵云贞没抓到房子,非常沮丧,掉下了眼泪。

本报记者 邹俊美 摄

期盼中的4G时代即将到来

2010年10月,在国际移动通信工作组第九次会议上确定IMT-Advanced标准(即4G标准)锁定在802.16m和LTE-Advanced两大类技术上,这也意味着我国提交的TD-LTE-Advanced标准成为4G国际标准之一。2011年新年伊始,TD网络运营商中国移动宣布将在全国6个城市开展新一轮的TD-LTE规模试验。TD-LTE如此快速的发展对中国通信界来说,意味着实现了可持续创新,对于广大移动用户来说,则意味着期盼中的4G时代即将到来。

六城市启动 TD-LTE 规模试验

2010年12月31日,工业和信息化部批复同意TD-LTE规模试验总体方案,将在上海、杭州、南京、广州、广东深圳、福建厦门6个城市组织开展TD-LTE规模技术试验。这是继2010年10月TD-LTE增强型成功被国际电联确定为4G国际标准后,我国布局4G的关键性举措。

当前正值全球选择和部署4G移动通信技术的关键阶段,我国启动TD-LTE规模试验将有力影响和带动国际运营商选择

TD-LTE,从而有望形成我国主导的TD-LTE在全球应用和部署的产业新格局。

据了解,为推动TD-LTE技术尽快成熟,工业和信息化部组织开展了TD-LTE技术试验。技术试验从2008年年底开始,分为概念验证、研发技术试验和规模技术试验三个阶段,目前前两个阶段已顺利完成。

据悉,我国即将开始的TD-LTE规模试验由工业和信息化部统一组织、规划,中国移动作为运营商将负责TD-LTE规模试验的网络建设、运营维护、技术产

品试验和测试等工作。此次TD-LTE规模试验网将成为全球TD-LTE规模部署和应用的示范网络。包括大唐、中兴、华为、诺西、阿朗、爱立信等企业在内的国内外主流系统厂家,以及大唐、联芯、展讯、STE(t3g)、创毅视讯、华为海思等在内的终端芯片企业将会参与规模试验。根据规划,TD-LTE规模试验将以形成商用能力为目标,通过进一步扩大部署和应用的规模,进而实现端到端产品达到规模商用的成熟度,并带动国际运营商选择和部署TD-LTE。

七天练好字 挣足卷面分

国家专利练字法,聊城地区独家授权推广。当天见效,七天速成,免费试学,青少皆宜。博识教育热线:2121979